Egzamin maturalny z jezyka angielskiego dla absolwentéw klas dwujezycznych
Czesé 1. Model odpowiedzi

MODEL ODPOWIEDZI
CZESC |
Task 1.

Za kazde poprawne rozwiazanie przyznajemy 1 punkt. Maksimum 8 punktéw.
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Task 2.

Za kazde poprawne rozwiazanie przyznajemy 1 punkt. Maksimum 6 punktow.
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Task 3.
Za kazda poprawna odpowiedz przyznajemy 1 punkt. Maksimum 6 punktow.

Przykladowe odpowiedzi:
3.1./3.2. (w dowolnej kolejnosci):
- not to raise congestion charge / to freeze the congestion charge
- to keep the Routemaster in service / not to replace the Routemaster

3.3. journalists, architectural critics, public-safety campaigners (2 z podanych odpowiedzi)
3.4. New buses are not British.

3.5. wheelchair users / disabled people
3.6. The majority of Londoners are satisfied with the service.

Task 4.

Sprawdza egzaminator zgodnie z kryteriami. Maksimum 20 punktow.



